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] SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 6 8 ses 12.12.2001 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 12 DICEMBRE 2001, N. 68 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (ff) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 66 e 67 del 5 dicembre 2001, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni e 

la parola sull’ordine dei lavori all’Assessore Rocchi (chiede ed ottiene unanimemente 

dall’ Assemblea di anticipare la trattazione della proposta di atto amministrativo n. 67 ), pas- 

sa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 379 dei consiglieri Giannotti, Cesaroni, Trenta, Brini, Ceroni 

e Grandinetti “uso improprio di comunicazione pubblicîtaria da parte dell’ Assessore Cri- 

stina Cecchini” 

® INTERROGAZIONE N. 380 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Grandinetti, 
e _,% »* 

(abbinate ai sensi dell’articolo 109 del Regolamento interno) | 

Rispondono l'Assessore Cecchini e il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Replica per gli interroganti il consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della rispo- 

sta. 

e INTERROGAZIONE N. 375 del consigliere Gasperi “corsi di formazione professio- 

nale”.      
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Risponde 1’ Assessore Cecchini. 

Replica l’interrogante consigliere Gasperi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 381 dei consiglieri Grandinetti, Cesaroni, Brini e Ceroni 

“Lega del Filo d’oro di Osimo”. 

Risponde 1’ Assessore Secchiaroli. 

Replica per gli interroganti il consigliere Grandinetti che si dichiara insoddisfatto della rispo- 

sta. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 97, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concemente: “Autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio per l’anno 2002”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Franceschetti. 

Intervengono i consiglieri: Ceroni, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Viventi, Favia e 1’ Assessore Secchiaroli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente dopo aver dato la parola per di- 

chiarazione di voto ai consiglieri Favia e Ciccioli, indice la votazione finale della proposta 

di legge regionale n. 97, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione il Presidente ne proclama l'esito: 

II Consiglio approva      
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 67, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: “ Piano triennale del turismo regionale 2002/2004 ai sensi 

dell’art. 3 della Lr. 6 agosto 1997, n. 53”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Avenali e al relatore di minoranza consigliere Gasperi. 

Intervengono i consiglieri Viventi, Giannotti, Procaccini e Ciccioli. 

Il Presidente sospende la discussione generale e dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 
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